
del Portafolio de Servicios
Encuesta de satisfacción

 https://forms.office.com/r/cuhZu4Av5v

Contenido y usabilidad

Escanea y califica

https://forms.office.com/r/cuhZu4Av5v?origin=lprLink
https://forms.office.com/r/cuhZu4Av5v?origin=lprLink


Ciudadano

89%

Me identifico como

Servidor Público

del ICBF

11%

¿La información fue clara?

0 10 20 30 40

Agentes Educativos ICBF - INPEC

Atención a la Primera Infancia

Centro de Desarrollo Infantil

1.000 Días para Cambiar el Mundo

Cuidado de Niños y Niñas

Apoyo Psicológico Especializado

Alimentos

Demanda de alimentos del adulto mayor

86%

14%

86%

14%

Junio
Corte

2025

742Si 123No
86% 14%

¿Esta información le fue útil?

743Si 122No
86% 14%

¿En general como califica la experiencia 
con el Portafolio de Servicios del ICBF?

Top 10 de los temas relacionados
con el trámite o servicio de
consulta por los ciudadanos.

865
Respuestas

4.15


